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учасників міжнародного тижня в Університеті Менделя в
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3–7 листопада 2025 року провідна фахівчиня відділу міжнародних зв’язків

Анастасія Заржицька представляла Хмельницький національний університет на

міжнародному тижні, що відбувся в Університеті Менделя в Брно, Чеська Республіка.

Цьогорічний захід об’єднав учасників із різних країн під гаслом «Innovation in motion:

Redefining campuses, connections and collaboration», зосереджуючись на сталому

розвитку, інноваціях у вищій освіті, міжнародній співпраці та переосмисленні ролі

університетських кампусів у сучасному світі.

Програма міжнародного тижня охоплювала панельні дискусії, практичні воркшопи,

презентації найкращих інституційних практик, відвідування факультетів і

дослідницьких лабораторій. Відкриття тижня супроводжувалося обговоренням ролі

інновацій у формуванні нових форматів академічної мобільності, співпраці між

університетами та зміцненні міжкультурних зв’язків в межах сталого розвитку.

Наступні дні були присвячені знайомству з роботою усіх 5 факультетів: агрономічного;

бізнес-адміністрування; садівництва; лісового господарства та деревообробки;

регіонального розвитку та міжнародних досліджень. Учасники мали можливість

подивитися, як університет реалізує прикладні дослідження, розвиває FoodTech-

напрям, модернізує лабораторії, працює з темами сталості й інтегрує інноваційні

підходи до навчання.

Нормативні документи Електронний університет МСН Пошта UK EN
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Програма також включала «міжнародний ринок», організований переважно

студентською організацією ESN MENDELU, де культури зустрілися через національні

страви, музику та живе спілкування, що додало тижню теплої та дружньої атмосфери.

Важливою частиною візиту стало представлення ХНУ як активного партнера

європейської спільноти, відкритого до поглиблення співпраці й участі в міжнародних

ініціативах. Анастасія Заржицька взяла участь у воркшопах, обговореннях та

індивідуальних зустрічах, де ділилася досвідом університету та вивчала можливості

для нових спільних проєктів, зокрема в напрямі соціальних наук.
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Особливо приємною частиною поїздки стала зустріч із давнім колегою, Дастан

Бамвесіґ’є, який працює в Університеті Менделя в Брно. Ця зустріч дозволила

обговорити потенційні спільні академічні проєкти. Не менш емоційним моментом було

спілкування зі студентками ХНУ, які наразі навчаються в Університеті Менделя в Брно

за програмою академічної мобільності Erasmus+ International Credit Mobility (Key Action

171). Підтримка студентів за кордоном, інтерес до їхнього навчання й адаптації є

важливою частиною роботи ХНУ з розвитку міжнародної активності.

Участь представниці ХНУ в міжнародному тижні стала вагомим внеском у

зміцнення співпраці з Університетом Менделя в Брно й іншими університетами Європи.

Отриманий досвід, нові контакти, обмін ідеями та знайомство з інноваційними

підходами до організації освітнього процесу сприятимуть подальшому розвитку

університету, розширенню можливостей мобільності для студентів і працівників та

реалізації нових міжнародних проєктів. Це ще раз підтверджує, що Хмельницький
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національний університет залишається активним і помітним учасником глобальної

академічної спільноти. ХНУ висловлює щиру подяку Гані Биртусовій, Катержині

Прашковій (Млейнковій) і Терезі Шмідовій за чудову організацію та координацію.

Також дякуємо всім колегам з відділу міжнародних зв’язків і представникам

факультетів Університету Менделя в Брно за їхні презентації та активну участь.

Відділ міжнародних зв’язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2026
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